ERRATA SHEET ON REVISED APPENDIX D (1-28-92)

Page	Line	Editorial Correction
D-2	11-12 12 44	Delete both set of parentheses Change "V." to "VI." and "VI." to "VII." Delete quotes around "D"
D-3	39 40	Add after "amendment": "by the unit administrator" Delete quotes around "D"
D-4	20 41 46	Change "V." to "VI." and "VI." to "VII." Change "Probation Periods" to "Probationary Period" Reword to read: "college or university may be granted reduction of up to three years"
D-5	15	Reword to read: "Associate Professor may be granted reduction of up to two years in"
D-7	11-13	Delete the sentence: "Copies of letters of disagreement will be placed in the faculty member's personnel file."
D-8	17 25 29	Add a blank line to divide paragraphs Delete "I" at the end of the line End the sentence after "contributions" and start a new sentence with "Promotion is"
	39	Delete "early consideration for"
D-9	10 12 34 43	Spell out the word for "90" Spell out the word for "30" Start a new paragraph with the sentence "The composition of" Move the sentence "When a unit has fewer" up
	49	to follow behind "deliberative bodies." on line 34 Replace the colon with a comma
D-10	3	Add a space after "2."
	, ,	
D-16	49	Delete the word "original"
D-17	26 31 44	Replace the colon with a comma Change "can" to "may" Add commas after "member" and "established"
D-19	35	Replace the colon with a comma
D-21	37 40	Change "VI." to "VII." Add the following: "Prior to notification of discharge or the imposition of serious sanctions, discussions between the faculty member and appropriate administrative officers looking toward a resolution will take place. If such discussions do not reach a resolution, the Chancellor or the Chancellor's designee shall" Add "to" after "send"
D-25	39	Replace the colon with a comma
D-28	21	Replace the colon with a comma
D-30	14	Replace the colon with a comma